
　

   （平成２５年１１月15日　実施）
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１.住所・年齢

地区 人　数 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 回答なし

小野 1 1 1

川島 3 3 1 2

上島 1 1 1

唐木沢

今村 2 2 2

宮所 2 2 1 1

小横川 3 3 3 1

宮木 2 2 1 1

新町 1 1 1

羽場 1 1 1

北大出

樋口 5 4 1 4 1

赤羽

沢底

平出 1 1 1

下辰野 2 1 1 1 1

上辰野

回答なし 2 2 2

合　計 26 24 2 0 0 0 2 15 6 0 4

％ 100% 92% 8% 0% 0% 0% 8% 58% 23% 0% 15%
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２.開催を何で知った？
（複数回答あり）
議会だより 8 21%

新聞 5 13%

告知シス
テム 3 8%

ほたるチャンネル 1 3%

町ホームページ 0 0%

議員 11 28%

回覧板 5 13%

口コミ 0 0%

その他 6 15%

合　計 39 100%

３.参加回数
初めて 9 35%

２回目 10 38%

３回目 2 8%

４回目 2 8%

５回目 3 12%

合　計 26 100%

４.曜日
平日 16 62%

土日 5 19%

いつでも 5 19%

合　計 26 100%

　時間
午前 2 8%

午後 21 81%

いつでも 3 12%

合　計 26 100%

５.満足度
大変良かった 0 0%

良かった 12 46%

やや不満 5 19%

不満 2 8%

どちらともいえない 0 0%

回答なし 7 27%

合　計 26 100%
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６.不満の理由

（1）レジメ・資料について

・議会報告が理解し難い。
　何を言いたいのか、配布資料のまとめ方が？
　一方的な説明、また資料に沿った説明でない（60代　男）
・報告の時間が長い。もっと意見交換の時間をとってほしい（50代　男）

（２）説明の方法について

・６月、９月の定例会報告があったが、すでに広報にて各戸へ配られているものであり
　ダブって説明する必要がないと思う。次回では定例会報告は必要ないと思う（60代 男）
・現場視察をしての感想を含めた報告がほしい。（40代　男）
・時間が短くて十分な説明、質問ができない（70代　男）
・内容があまりなかった（60代　男）
・議員さんが何を伝えたいのかが分からない。話し方や資料を工夫してほしい。
　開催時間18：30～は非常に参加しづらい。

（３）その他

・たくさんの人々が出席され大変よい会になりました。出席者からの意見がまだ少ない
  と思う。テーマを決めて意見交換は大変良いと思う。（40代　男）
・一般の人に公開し、窓口を開いているのでよいと思います。（60代　男）

１５.ご意見、ご要望

・継続して開催することを望む（60代　男）
・辰野町は地形的に山谷の多い町で今後過疎化が進むに加えて、少子高齢化がますます
　進む中今後どのように活性化していくのか重要な問題だと思う（70代　男）
・学校問題について大変参考になりました。すでに定住している住民とアパート住まい
　の人たちとの係わり合いが今後重大な問題だと思います。積極的な取り組みをぜひ
  お願いします。 （70代男）
・町議会としての中長期的ビジョンは？（町民に対し何をしていただけるのか分から
  ない）（60代男）
・開催時間は午後3時半から５時ぐらいがよい（70代　男）
・今回に限って新任議員の紹介があってもよかったのでは？（70代　男）



７.会場数
役場１箇所 18 69%

複数会場 3 12%

回答なし 5 19%

合　計 26 100%

８.資料について
分かりやす
かった 4 15%分かり
にくかっ
た 5 19%

どちらとも
いえない 10 38%

回答なし 7 27%

合計 26 100%

・左綴じで統一してほしい（60代　男性）
・もう少し別の資料が必要だと思う（60代　男性）

９.傍聴の有無
ある 17 65%

ない 8 31%

回答なし 1 4%

合計 26 100%
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１０.議会だよりの内容について
分かりやすい 13 50%
分かりにくい 0 0%
あまり読んでいない7 27%
回答なし 6 23%

合計 26 100%

１１.議会だよりについての改善事項
・これからはしっかり読みたいと思います。（60代　男）
・意見を言いにくい（男性）

１２.議会を身近なものを感じていますか。
はい 10 38%
いいえ 3 12%
どちらともいえない10 38%
回答なし 3 12%

合計 26 100%

１３.身近に感じない理由
・ほたるチャンネル等で見ているが総体的には関心が薄い。（70代　男）

１４.意見交換会に取り上げてほしい課題
・町の活性化（男性）
・荒神山公園全体の再検討、方向性（60代　男）
・学校教育の検討（60代　男）
・空き家対策の安全面、賃借（50代　男）
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